

Перестраиваясь на марше



НА ДНЯХ молодые устьянские лесопильщики и животноводы, хлеборобы и дегорубы собрались вместе, чтобы подвести итоги работы, вскрыть недостатки и наметить новые рубежи на будущее.

Устьянский комсомол в своей деятельности использует различные формы и методы организационно-политической работы по участию в производственной деятельности и трудовому воспитанию молодежи.

В 1964 году комсомольские организации района активно участвовали в социалистическом соревновании и достигли некоторых положительных успехов.

Комсомольско-молодежная малая комплексная бригада Анатолия Александровича Илатовского из Октябрьского лесопункта Дмитриевского леспромхоза считается одной из лучших. В прошлом году она дала Родине свыше 1500 кубометров сверхпланового леса в счет северного эшелона «зеленого золота».

В Бестужевском лесопункте комсомольско-молодежная бригада, в которой работает трактористом делегат конференции Иван Кеер, в минувшем году изготовила сверх плана 1425 кубометров древесины.

Выполнила социалистические обязательства комсомольская организация колхоза «Родина» (секретарь т. Фалалеева). Здесь комсомольцы и молодежь — дружный коллектив, объединенный одной целью, одним стремлением, так можно больше принести пользы

родному хозяйству. Комсомольцы организовали и провели десять встречников по заготовке и вывозке удобрений на поля, на уборке урожая и заготовке кормов для общественного скота. Между комсомольцами механизаторами этой артели развернулось социалистическое соревнование за увеличение выработки на тракторно-смену, экономию горюче-смазочных материалов, качество выполняемых сельскохозяйственных работ.

Отряд «Комсомольского инженера», возглавляемый Виктором Артемьевым, прошел рейды по проверке хранения техники и семян, подготовке к севу. Комсомольцы узнали, как скарифицируются корма на ферме. Характерно то, что «инженеристы» не только подмечают недостатки и нарушения, а сами активно участвуют в устранении их.

В районе силами сельской молодежи заготовлено свыше 55 тысяч тонн органических удобрений.

Хорошо потрудились в минувшем году молодые механизаторы. Тракторист колхоза имени Дмитрова делегат конференции М. Подосков из комбайне «СК-4» убрал хлеба с площади 221 гектар.

Добрых успехов добились дзюрики-комсомолки Н. Казанова и Г. Рогачева из совхоза «Дмитриевский», А. Болдырева из совхоза «Кистилевский», Л. Новоселова из колхоза «Родина». Замечатель-

но поработал доту гонимка «Кистилевский» Иван Пертурок, выловивший по 2472 килограмма моллюсков от каждой соросы при обязательстве 2100 килограммов. Прирост по сравнению с периодом 1963 года составил 524 килограмма.

Но, к сожалению, не во всех комсомольских организациях так обстоит дело. Кое-где комсомольцы не интересуются делами артели, не «болотят» за свое предприятие, за результаты труда.

Так, в колхозе «Бестужевский» уже несколько лет подряд снижается норма молока. Только в прошлом году навоз на корову составил 166 килограммов. Это хозяйство выполняло план по продаже молока только на 96 процентов, тогда как район в целом — на 104,7 процента. Комсомольцы дворян не выполняли своих годовых обязательств. Не лучше обстоит дело и в производстве. Секретарь комсомольской организации этой артели т. Куликов — человек инертный, он не интересуется жизнью молодежи, не организует работу комитета комсомола.

Райкому ВЛКСМ следует прежде всего сделать решительный поворот в сторону улучшения результатов перекрестных комсомольскими организациями, добиться, чтобы все они были боевыми организациями, стояли во главе со-

циальной структуры артели, выполняли все работы по учету и контролю производств, а также были бы активными проводниками социалистического соревнования работников.

Следует развить работу соревновательных коллективов в колхозах и артелях, в которых имеются хорошие кадры работников. Нужно активнее вести работу по развитию производства труда. Необходимо организовать делегацию в район по повышению деловой квалификации, приобретению новых социалистических навыков.

Комсомольцы Тельма должны к социалистическому соревнованию во всех сферах производства. Они должны во всех артелях 34-го года Бестужевский социалистический районский комсомол. Туда с этой работой ВЛКСМ, чтобы была на увеличение числа делегатов в этот районский комсомол, больше активизировать работу комсомольских организаций.

В артели и колхозах необходимо активнее проводить работу по учету и контролю производств, а также были бы активными проводниками социалистического соревнования работников.

Б. Споров



На снимках: делегаты Устьянской комсомольской конференции — передовой тракторист Бестужевского лесопункта Иван Кеер и один из лучших механизаторов лесопункта Вояжуга Григорий Миронюк.

Фото И. Ручьева.

В 1928—1930 годах в стране проведено районирование. Часть волостей Вельского уезда была включена в состав вновь организованных Устьянского, Верховажского, Конош-

инского и др. районов. В 1931 году в связи с ликвидацией уездов и созданием районов в Вельском районе было создано 10 сельсоветов.

Две лесобазы приняты и отправлены на новостройки 1054

Становление Советской власти в Вельском районе